

Greenpeace представил 100 шагов к углеродной нейтральности

Written by Administrator

Friday, 18 December 2020 11:13 -

Greenpeace в России провёл конференцию «Зелёный курс России: Перегрузка экономики», в которой приняли участие эксперты Высшей школы экономики (НИУ ВШЭ), МГУ, РАНХиГС, отраслевых ассоциаций и некоммерческого сектора, а также представители молодёжных организаций. На конференции российское отделение Greenpeace представило обновлённую программу «Зелёного курса России», которая предлагает России перейти к углеродной нейтральности к 2050 году. Для этого необходимо установить 12 целей для секторов экономики, отвечающих за основной объём выбросов парниковых газов, а также принять 100 мер, которые позволят добиться намеченного.

Подробнее: <http://greenpeace.ru/news/2020/11/17/greenpeace-predstavil-100-shagov-k-uglerodnoj-nejtralnosti/>